



6 июня 2014 года глава диаспоры азербайджанцев в г. Кузнецке Алиев Аллахверди Аливерди оглы встретался с Председателем Регионального Духовного Управления Мусульман Пензенской области Абубякяр хазратом Юнкиным.

Во время встречи он выразил слова благодарности и признательности руководству управления мусульман, а также мечети г. Кузнецка, находящуюся по ул. М. Гвардии 184 Б за оказание помощи и всяческого содействия при захоронении уроженца Азербайджана, упокоившегося накануне. Оценивая оказанную поддержку и внимание, глава диаспоры отметил: "В такие моменты духовная поддержка для людей зачастую оказывается важнее любой материальной", - поблагодарил всех хазратов и аксакалов, быстро отреагировавших на просьбу помочь, и квалифицировано выполнивших все обряды, связанные с приготовлением к погребению и с самим погребением.

Изречение Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!) по данной теме: «От Абу Рафи'а (да будет доволен им Аллах) сообщается, что посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Тому, кто выкопал могилу и уложив его в нее, закопал, Аллах зачтет за это такую награду, как за построение дома для нуждающегося, в котором бы он прожил до Судного дня».